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Пояснительная записка к прогнозу социально- экономического развития  Донауровского сельского поселения на 2025 -2027 годы

Прогноз социально-экономического развития Донауровского сельского поселения  на 2025 год и плановый период до 2027 года  разработан с учетом оценки негативного влияния мирового кризиса, эффекта от реализации антикризисных мер, направленных на повышение устойчивости и оздоровление  экономики поселения, а также на основе анализа социально-экономической ситуации за предыдущий период. 

Административно-территориальное устройство
Муниципальное образование Донауровское сельское поселение (СП) находится в южной части Уржумского района, который расположен на юге Кировской области.
Донауровское СП:
· на западе – Шурминским сельскими поселениями Уржумского района;
· на севере – с Пиляндышевским сельским поселением;
· на востоке – с Кильмезским районом;
        - на юге – с Кильмезским районом и Большеройским поселением Уржумского района
Административным центром Донауровского сельского поселения и единственным населённым пунктом на его территории является пос. Донаурово.  Расстояние от пос. Донаурово до районного центра – г. Уржум – 55 км, до областного центра – г. Кирова – 252 км, до ближайшей железнодорожной станции в г. Вятские Поляны – 150 км. Площадь поселения составляет 31 км2. 
Донауровское СП отделено от основной части Уржумского района р. Вяткой и территориально тяготеет к Кильмезскому району. Расстояние до г. Кильмезь 40 км, до ближайшего населённого пункта – д. Селино – 22 км.

Демографические показатели

     Численность постоянного населения на конец 2024 года составляет 262 человека.
     Исходя из сложившихся тенденций, население поселения будет сокращаться и далее, к началу 2026 года оно составит 255 человек. Демографическая ситуация в поселении в 2024 году продолжает ухудшаться. Превышение числа умерших над числом родившихся и поток миграционной убыли обусловили снижение численности населения  поселения  за год на 3 человек.
     Соотношение мужчин и женщин в общей численности населения составляет соответственно 44% и 56%. 
      
     
Общеэкономические показатели

     Количество организаций, зарегистрированных на территории муниципального образования Донауровское сельское поселение, на конец 2025 года составило 5, из них 2 – муниципальной формы собственности.   К 2027 году количество организаций не изменится. 

             

Сельскохозяйственный комплекс 
 Сельскохозяйственные предприятия на территории поселения отсутствуют и мероприятия по их созданию не планируются[footnoteRef:1], хотя в поселении имеются значительные площади заливных лугов. [1:  Программа развития агропромышленного комплекса Уржумского муниципального района Кировской области на 2015-2020 годы. Утверждена решением Уржумской думы от 29.04.2015, № 47/345.] 

        В последние годы наблюдается сокращение поголовья скота и в личных подсобных хозяйствах у населения. Происходит это из-за того, что резко возросла стоимость кормов, запретили подворный убой скота, произведенную продукцию самому реализовать крайне тяжело и невыгодно. 


Малое предпринимательство
      
По прогнозу в 2024 году  количество субъектов малого предпринимательства составит 3 единиц.  Численность занятых в сфере малого предпринимательства в 2024 году составит 3 человек.  
  Сложившаяся за последние годы на территории Донауровского сельского поселения отраслевая структура субъектов малого предпринимательства практически не меняется. Малые предприятия поселения    осуществляют свою деятельность преимущественно в торговле.  Это обусловлено относительно быстрой окупаемостью вложенного капитала по сравнению с другими сферами экономической деятельности и льготным кредитованием.


Финансы
      Прибыльных предприятий на территории поселения  в 2024 году  нет. Расходы бюджета муниципального образования в 2024 году составят  5228,1 тыс. рублей.
                                   Занятость населения и труд
     В результате снижения  численности постоянного населения в 2024 и последующие годы, численность населения в трудоспособном возрасте в указанный период будет сокращаться. 
     Численность занятых в экономике в 2024 году не изменится, снижения занятых по сравнению с   2023 годом не предполагается. Сокращения  численности занятых  не ожидается.
     Общая численность безработных в 2024 году составит 115 человек, снижения до  2025 года не предвидится, т.к. с каждым годом рабочих мест становится меньше. 
     Уровень общей безработицы в 2024 году составит 40%.
     
Потребительский рынок

     Потребительский рынок поселения развивается и приобретает все более цивилизованный характер, чему в определенной мере способствует рост доходов населения и повышение качества торгового обслуживания.
     На территории поселения работают магазины индивидуальных предпринимателей: ИП «С.И.Петров» директор Петров С.И., ИП Федосимова О.В.
 
Социальная сфера
 Прогноз развития отраслей социальной сферы Донауровского сельского поселения на 2024 год разработан с учетом структурных преобразований, проводимых в социально-культурной сфере района.
   В области образования в 2024 году будут осуществляться мероприятия по дальнейшему развитию образовательной системы, рациональному использованию мощностей учреждений образования, повышению эффективности по использованию бюджетных средств.
   Определяющее значение будет иметь обеспечение равенства доступа к образованию для различных социальных слоев населения. 
      В 2010 году  учреждение дошкольного образования переведено в дошкольную  группу, входящую в состав общеобразовательную школу, и число дошкольных групп составило  1. Сокращения штата не произошло.
     Число мест в дошкольной группе  в 2024 году составит 10. Увеличения числа групп не предвидится.  
     С первого сентября 2018г. МКОУ ООШ пос. Донаурово стала отделением МКОУ ООШ села Шурмы,  в которой  обучалось  15 школьников. В силу демографических причин численность учащихся в учреждениях общего образования снижается, по прогнозу к 2025 года численность учащихся в школе будет 14 человек. Численность педагогического персонала в общеобразовательной школе в 2024 году составила 7 человек, к 2026 году  возможно изменение численности до 6 человек.

     В системе здравоохранения первоочередной задачей в прогнозируемом периоде остается сохранение на необходимом уровне объемов медицинской помощи, предоставляемой  в рамках Программы государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации бесплатной медицинской помощью и повышения ее качества, удовлетворение потребностей населения в лекарственных средствах, обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия.
 
     В 2024 году    на территории поселения функционирует  один  фельдшерско – акушерский пункт. Закрытия ФАПа в ближайшие годы  не планируется.  
         Обеспеченность средним медицинским персоналом на территории поселения составляет в 2024 году один человек.  

      В области культуры число общедоступных библиотек в 2024году составило 1. Книжный фонд составил 3670 экземпляров. До 2027 году число библиотек останется неизменным, увеличение   книжного фонда предвидится ненамного.
       В поселении функционируют одно учреждение культурно-досугового типа, до 2026 году закрытие не предвидится. Объем платных услуг по учреждению культуры в 2024 году составит 3,5 тыс. рублей, к 2026 году  не планируется  увеличение платных услуг.

